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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

CpaBHHTE MOAYJIH HMITYTbCOB BEIOCHIIEAUCTA H aBBTOMOOIIA, €CJTH OHU ABUTAKOTCA PAaBHOMEPHO H
IIPAMOJIMHEHHO ¢ OJJHHAKOBOI CKOPOCTHIO.
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Co cTona OJHOBPCMCHHO YPOHHIIH CaXdpHHITY H qaﬁHy}o JIOKKY. MO)I}’JIH HMITYJIBCOB CaXapHHIIbI H JIOKKH
Iepea maacHHUCM .
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YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

JIBe OMMHAKOBBIX TEISKKH OJHOBPEMEHHO TPOTAKOTCA C MECTa IO MapauIelIbHBIM JOpOKKaMU. Yepes
BpeMA t = 2 MUH cKOpOCTh MEPBOIi TENIEIKKH CTAHOBUTCA B 2 pa3a OOJbIIE CKOPOCTH BTOPOii. OTHOIIEHHE

MO)I}"JIefI HX UMITIYJIIBCOB B 3TOT MOMCHT BPEMCHH PABHO!
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YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

UYelOBEK CTOMT Ha BBIIIKE JEP:KHUT B PyKax JBa OJMHAKOBBIX MsA4ya MaccaMu My = M, = 1 Kr. TTepBolii MAY
Ha4YMHAeT CBOOOIHO MaaaTh, a BTOPOI YelIOBEK OpOCaeT BEPTUKAIBHO BHU3 CO CKOPOCThIO, MOIYIIh

S
KOTOpoii V = 4 " B MoMeHT Hauana ABW/KECHUA MOIYJIb UMITYJIbCa BTOPOrO MAYa OTHOCHUTEIBHO MOIYIIA
HUMITYJIbCa IEPBOTO OYIET:
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

13 BUHTOBKH Maccoit M = 4 Kr mpoM3BOAUTCA BRICTpelL. Macca mymum = 2 T, a € MOAY/Ib CKOPOCTH TIPH

M
BbUTETE 13 cTBOJa U = 800 5 YeMy paBeH MOOYJIb CKOPOCTH OTHAaYH BHHTOBKH, €CJIH HMITYJIbCHI ITYJIH H
BUHTOBKH PaBHBI TI0 MOIYIIIO?
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